

# **NEWS RELEASE** 2023.10.24

## 大人気クリエイター2人の最強コラボが実現! 「湖池屋ストロング」×「ヒカキン」×「兎田ペこら」 "ペこキンストロング"のコラボ動画が絶賛公開中!

株式会社湖池屋(社長:佐藤章)は、若年層を中心に高い人気を誇る「湖池屋ストロング」ブランドにて、大人気動画クリエイターのヒカキンさんと、VTuber グループ「ホロライブ」所属の「兎田ぺこら」さんのコラボレーションを実施し、YouTube チャンネル「HikakinTV」でコラボ Shorts を公開、「Pekora Ch. 兎田ぺこら」においてコラボ配信を実施しました。

### 大人気のおふたりが「湖池屋ストロング」を通じて初コラボ!!



「湖池屋ストロング」は、"秒で濃旨"をテーマとした濃厚で食べごたえのある味わい、直感的・瞬間的に美味しさを感じられるデザインにより、特に若年層からご支持をいただいているポテトチップスブランドです。2023年10月23日(月)に発売した新商品「湖池屋ストロング ポテトチップス 甘辛コチュマヨ」の発売を機に、「湖池屋ストロング」ブランド全体を盛り上げる施策として、全世代から圧倒的な支持を得ている大人気動画クリエイターのヒカキンさん、若年層を中心に人気を博している VTuber の「兎田ぺこら」さんとのコラボレーションが実現しました。

<u>このリリースに関するお問い合わせ先</u> 株式会社湖池屋 広報部 Tel. 080-3582-2708 E-mail. pr@koike-ya.com



今回のコラボでは、「湖池屋ストロング」をテーマに、ヒカキンさんのYouTubeチャンネル「HikakinTV」においては、「湖池屋ストロング」の魅力が伝わるような、プロモーションショート動画を公開、「兎田ぺこら」さんのYouTubeチャンネル「Pekora Ch. 兎田ぺこら」においては、ヒカキンさんも出演するコラボ生配信を10月23日(月)20時より実施しました。そのアーカイブ動画が現在公開されています。生配信前後には、限定コラボグッズが当たるSNSキャンペーンも実施し、大変な盛り上がりを見せました。

両動画とも、2人の魅力が詰まった楽しい内容となっておりますので、ぜひ「湖池屋ストロング」 シリーズを食べながら、コラボ動画をご視聴ください!

- ●HikakinTV YouTube ショート (URL) <a href="https://www.youtube.com/shorts/higkbF015RA">https://www.youtube.com/shorts/higkbF015RA</a>
- ●Pekora Ch. 兎田ぺこら 生配信アーカイブ (URL) <a href="https://youtu.be/ST0U9ga6UfE">https://youtu.be/ST0U9ga6UfE</a>

#### ■「湖池屋ストロング」商品概要

| 商品名/内容量 | 「湖池屋ストロング ポテトチップス 濃サワークリームオニオン」/55g<br>「湖池屋ストロング ポテトチップス 鬼コンソメ」/55g<br>「湖池屋ストロング ポテトチップス ガチ濃厚ピザ」/52g<br>「湖池屋ストロング ポテトチップス 甘辛コチュマヨ」/52g |
|---------|--|
| 価格      | オープン価格   |
| 発売日/販売先 | 発売中/全国・全チャネル   |

#### ■ブランドサイト

(URL) https://strong.koikeya.co.jp/

<u>このリリースに関するお問い合わせ先</u> 株式会社湖池屋 広報部:伊藤/小幡 Tel. 080-3582-2708 Fax. 03-6872-2613 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前 6-17-11 JPR 原宿ビル 8F E-mail. pr@koike-ya.com 一般のお客さまからのお問い合わせ先 株式会社湖池屋 お客様センター Tel.0120-941-751 受付:月~金9:00~17:00(祝日除く)